

# A lélek és a szellem energiája

## Horpácsi Miklósné önvallomása

Könyvtárosként lehetőségem nyílt 1986-ban létrehozni a Gárdonyi Géza Galériát, a Gárdonyi Géza Szakmunkásképző Intézetben. Az itt dolgozó stúdiósok segítségemre voltak a kiállítások szervezésében, és a kiállító művészekről az én forgatókönyvem alapján videofilmet készítettünk. Filmjeink híre eljutott a Nemzeti Galériába is, és meghívtak engem egy sajtótájékoztatóra, ahol az elkészült filmeket mutattam be. Átmenetileg szüneteltetem a kiállításokat, most a portréfilmek készítése köt le. Ez megújulást, új lehetőségeket kínál számomra. Jelenleg a 28-ik portréfilmen dolgozom, és már két újabb megrendelésem is van.

Legújabb filmemet *Dr. Losonci Miklós* egyetemi tanárról, művészettörténészről, Pest megye díszpolgáráról készítettem. Az én szememben ő egy reneszánsz ember, mert rendelkezik a reneszánsz kor emberére jellemző tulajdonságokkal. Olyan ember ő, aki nagyon fontosnak tartja a szellemi tudást, az irodalomban való jártasságot. Harmonikus a kapcsolata a művészetekkel, kíváncsi a természet



szépségeire. Szereti a szépet, és igyekszik ezt megmutatni az embereknek. Független, szabad embernek tartja magát, akit a szellemi tudás motivál. Alkotó ember, alkotásait - 40 kötetnyi verset, drámát, elbeszélést, kritikákat - a Pest Megyei Könyvtárnak ajándékozta. Tanárembernek tartja magát, minden iskolatípusban tanított, és 79 évesen még ma is tanít. Jövőre, a 80. születésnapja tiszteletére a visegrádi várban fogják a Mátyás királyhoz kapcsolódó drámáját bemutatni. A versei gyönyörűek, érzelmmel telítettek. Elbeszélései témáit az életből merítette. Minden alkotásában ott van a természet szeretete, az élet szépsége. Óriási hite van, óriási filozófus, aki az igazságért képes harcolni, de politikailag, szellemileg szabad ember, ezt vallja, nem jellemző rá a megalkuvás. Sokan a művészet világából ismerik, hiszen számos művész kiállítását nyitotta meg határainkon innen és túl. Szeretettel beszél Dunakesziről is, hiszen több, városunk intézményeiben kiállító művészt is ő mutatott be a nagyközönségnek. A filmet, - melyben igyekszem a nagyívű életpályát bemutatni és példaként állítani az emberek elé -, mindenkinek ajánlom, akik a kultúrára szomjaznak, akik szeretik a verset, irodalmat, drámát, a művészeteket. Az ősbemutatóra október 8-án, a szentendrei könyvtárban kerül sor sajtótájékoztatóval egybekötve.

LEJEGYZTE: CSONKA MÁRIA